
39Evaluación

c) Los vectores y , normales a π1 y π2 respectiva-
mente, son directores del plano π:

6. a) π: 3x + y + d = 0. Como P ∈ π ⇒ d = 8 ⇒
⇒ π: 3x + y + 8 = 0.

b) M = π ∩ r ⇒ 3(1 + 3t) + (−1 + t) + 8 = 0 ⇒
⇒ t = −1 ⇒ M(−2, −2, −2)
La distancia pedida será:

c) M es el punto medio del segmento PP′, donde 
P′(x, y) es el simétrico de P buscado. Por tanto:

7.

La tesis del teorema dice que:

8. D = R − {−2}

No tiene extremos relativos
ni puntos de inflexión. Cre-
ciente en todo D.
Si x ∈ (−∞, −2) es cóncava 
hacia  arriba y en (−2, +∞)
es cóncava hacia abajo.
Asíntota vertical: x = −2. 
Asíntota horizontal: y = 1.
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Soluciones
1.

2. |A| = 2(a + 3)(a − 1). Por tanto:

Si a ≠ −3 y a ≠ 1 ⇒ rg(A) = rg(A*) = 3 = número de
incógnitas ⇒ Sistema compatible determinado.

Si a = −3 ⇒ rg(A) = 2 ≠ rg(A*) = 3 ⇒
⇒ Sistema incompatible.

Si a = 1 ⇒ rg(A) = rg(A*) = 2 < número de incógni-
tas ⇒ Sistema compatible indeterminado con un grado
de libertad (uniparamétrico). La solución se escribe 
x = −2λ, y = λ, z = −3λ, con λ ∈ R.

3.

; |A − 2I | = −1.

Por tanto, resulta 

4. a) Radio 

c) 

5. a) 

b) 
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